

## **MUNKAVÉDELMI TERVFEJEZET**

**NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA**  
**4400 Nyíregyháza, Kossuth tér 1.sz**  
megbízásából

**BARNAMEZŐS TERÜLETEK REHABILITÁCIÓJA NYÍREGYHÁZA TISZAVASVÁRI**  
**ÚTI LAKTANYÁK TEKINTETÉBEN**  
**TOP 6.3.1-15-NY1-2016-00001**  
**DÉLI OLDAL**  
Nyíregyháza, Tiszavasvári u. Hrsz.:31653/11

**16. sz. Épület**  
**Bontási tervdokumentációja**

## Általános leírás

A munkavédelemről szóló 1993. évi XCII. törvény és ennek végrehajtására kiadott 5/1993. (XII.26.) MüM rendelet rögzíti a gazdálkodó szervezet vezetőinek, munkáltatóinak valamint a munkavállalók kötelezettségeit, tevékenységeit, magatartás szabályait, az egészséget nem veszélyeztető, biztonságos munkavégzés követelményeinek megvalósítására.

Ennek értelmében a munkáltató köteles a biztonságos munkavégzés feltételeit megteremteni, a munkavállalók kötelesek az ezzel kapcsolatos előírásokat betartani és közreműködni a munkabalesetek, foglalkozási megbetegedések megelőzésében. A fenti törvény és rendelet rögzíti, hogy a veszélyes és ártalmas munkaterületen (anyagmozgatás, hegesztés...) csak arra alkalmas, szakmai és egészségügyi szempontból megfelelő személyek foglalkoztathatók.

Az előforduló munkabalesetek elsősegélynyújtásához szükséges eszközökről, mentőláda használható állapotáról, feltöltöttségéről, annak kijelölt helyéről a munkáltató köteles gondoskodni.

Ha bármely munkavállaló a bontási munkahelyen megállapítja, hogy a használt munkaeszköz, berendezés vagy segédszerkezet, az alkalmazott technológia, vagy a felhasznált anyag veszélyforrást jelent, ezt azonnal jelenteni köteles a munka irányítójának és intézkedést kell kérnie.

Valamennyi bontási és építés kivitelezési munkát úgy kell megszervezni, hogy a munkavállalóra, illetve a környezetben tartózkodókra a veszélyforrások hatásukat ne tudják kifejteni.

## Munkakörnyezet ismertetése:

A munkahelyek kialakítása lehetővé teszi a biztonságos és az egészséget nem károsító munkavégzést.

A munkavégzés során a menekülési útvonalakat - minden kivitelezési fázisban ismertetni kell a dolgozókkal és az útvonalak szabadon hagyását biztosítani kell.

2.

## Személyi feltételek:

Bontási kivitelezési munkát csak jogszabályban meghatározott, szakmai képesítéssel rendelkező és intézkedési joggal felruházott ( 84/1990.(IV.27.) MT rendelet az építőipari kivitelezési tevékenység gyakorlásáról ), a munkavédelmi előírások megvalósításáért is felelő személy irányítása mellett szabad végezni.

Bontási és építési kivitelezési munkahelyen csak olyan személy tartózkodhat, illetve végezhet munkát, aki alkohol, vagy a munkavégzési képességére hátrányosan ható szer befolyása alatt nem áll.

A munkaterületen csak kioktatott, baleset- és munkavédelmi oktatásban részesült dolgozó végezhet munkát.

## Munkavégzés követelményei:

A munka megkezdésének feltétele, hogy a szükséges - általában a szerződés szerinti - feltételek, ezek meglétét tanúsító okmányok, iratok, engedélyek,

jegyzőkönyvek rendelkezésre álljanak, valamint befejeződjenek a biztonságos munkavégzéshez szükséges előkészítő tevékenységek, biztosítottak legyenek a megfelelő védőeszközök, és ezt dokumentálják.

A munkavégzés során kötelező az egyes munkanemekre rendszeresített egyéni védőeszközök, valamint a sérülés és toldásmentes szerszámok alkalmazása.

Betartandó fontosabb jogszabályok:

- 1993. évi XCIII. törvény a munkavédelemről
- 5/1993. (XII.26.) MÜM rendelet a munkavédelmi törvény végrehajtásáról
- 32/1994. (XI. 10.) IKM rendelet - Építőipari Kivitelezési Biztonsági Szabályzat
- 3/1979. (V.29.) EüM rendelet az egyéni védőfelszerelésekről
- 33/1998. (VI.24.) NM rendelet a munkaköri, szakmai, illetve személyi higiénés alkalmasság orvosi vizsgálatáról és véleményezéséről
- 27/1995. (VII.25.) NM rendelet a foglalkoztatás-egészségügy szolgáltatásáról
- 89/1995. (VII.14.) Korm. rendelet a foglalkoztatás-egészségügy szolgálatáról.

Tervezői nyilatkozat:

A munkavédelemről szóló 1993. évi XCÜ. Törvény értelmében kijelentem, hogy a fenti tervdokumentáció a létesítmény biztonságos üzemelésére vonatkozó munkavédelmi óvórendszabályok, szabványok és hatósági előírások alapján készült.

Nyíregyháza, 2017.12.

TERVEZŐ:



**GUTHY JUDIT ELEONÓRA**  
okleveles építésmérnök  
É/1-15-0043  
AXIS KFT.  
Nyíregyháza, Rákóczi u. 18. sz.